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Besluitenlijst van de Gemeenteraad
van donderdag 20 februari 2025

GOEDKEUREN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VORIGE GEMEENTERAAD

1. Goedkeuren notulen en zittingsverslag vorige gemeenteraad

Besluit

De notulen en het zittingsverslag van de gemeenteraad van 22/01/2025 worden 
goedgekeurd.

OPENBAAR

A-PUNT
SAMENLEVEN

Vrije tijd
2. Toekennen van een animatiebudget aan de horeca in het kader van 

Santo Asino - goedkeuren reglement

Besluit

De gemeenteraad keurt het "reglement betreffende het toekennen van een 
animatiebudget aan de horeca i.h.k.v. Santo Asino" goed.

INTERNE DIENSTVERLENING
Bestuurszaken

3. Imog - aktename aanstelling burgemeester als vertegenwoordiger 
voor het algemeen comité en voordragen plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor het algemeen comité

Besluit

De gemeenteraad neemt akte van de aanstelling van de heer Francis Benoit, 
burgemeester, wonende Pachthofweg 1 te 8520, Kuurne als vertegenwoordiger van 
de gemeente om deel te nemen aan het algemeen comité van Imog.
 
De heer Jan Deprez, schepen, wonende Kattebelweg 8 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om 
deel te nemen aan het algemeen comité van Imog.

4. Leiedal - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene en 
buitengewone algemene vergaderingen - voordracht van een 
kandidaat-bestuurder met stemrecht

Besluit

Mevr. Hilde Vanhauwaert, raadslid, wonende Bavikhoofsestraat 167 te 8520 Kuurne, 
wordt aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen 
aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van Leiedal.
De heer Marc Plets, raadslid, wonende Molenput 14 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om 
deel te nemen aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van 
Leiedal.
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De heer Willem Vanwynsberghe, schepen, wonende Kattestraat 101 te 8520 Kuurne, 
wordt voorgedragen als kandidaat-bestuurder voor de raad van bestuur van Leiedal.

5. Leiedal - voordracht kandidaat-bestuurder met raadgevende stem 
voor de periode van 27 maart 2025 tot eind mei 2027

Besluit

Mevr. Ann Van Ooteghem, raadslid, wonende Hoogstraat 14 te 8520 Kuurne, wordt 
voorgedragen als kandidaat-bestuurder met raadgevende stem in de raad van 
bestuur van de Intercommunale Leiedal voor de periode van 27 maart 2025 tot eind 
mei 2027.

6. Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten (VVSG) - aanduiden 
van een vertegenwoordiger en een plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de algemene en buitengewone algemene 
vergaderingen

Besluit

Mevrouw Isabelle Vereecke, schepen, wonende Brugsesteenweg 349 te 8520 Kuurne, 
wordt aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen 
aan de  algemene en buitengewone algemene vergaderingen van de Vereniging van 
Vlaamse Steden en Gemeenten (VVSG).
De heer Marc Plets, raadslid, wonende Molenput 14 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om 
deel te nemen aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van de 
Vereniging van Vlaamse Steden en Gemeenten (VVSG).

7. Creat Services dv - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene en 
buitengewone algemene vergaderingen

Besluit

Mevr. Hilde Vanhauwaert, raadslid, wonende Bavikhoofstraat 167 te 8520 Kuurne, 
wordt aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen 
aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van Creat Services dv.
Mevr. Eveline Van Haverbeke, raadslid, wonende Veldmaarschalk Montgomerystraat 
166 te 8520 Kuurne, wordt aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van 
de gemeente Kuurne om deel te nemen aan de algemene en buitengewone 
algemene vergaderingen van Creat Services dv.

8. Farys ov - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene en 
buitengewone algemene vergaderingen - voordracht van een 
vertegenwoordiger in het adviescomité voor secundaire diensten

Besluit

De heer Marc Plets, raadslid, wonende Molenput 14 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen aan de 
algemene en buitengewone algemene vergaderingen van Farys ov.
De heer Chris Delneste, schepen, wonende Weidenstraat 51 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om 
deel te nemen aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van 
Farys ov.
De heer Jan Deprez, schepen, wonende Kattebelweg 8 te 8520 Kuurne, wordt 
voorgedragen als vertegenwoordiger in het adviescomité voor secundaire 
diensten van Farys ov.
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9. Fluvius West - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene en 
buitengewone algemene vergaderingen - voordracht kandidaat-lid 
voor het regionaal bestuurscomité Leie

Besluit

De heer Bert Deroo, raadslid, wonende Lijstergalm 48 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen aan de 
algemene en buitengewone algemene vergaderingen van Fluvius West.
De heer Marc Plets, raadslid, wonende Molenput 14 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om 
deel te nemen aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van 
Fluvius West.
De heer Johan Bossuyt, raadslid, wonende Weidenstraat 109 te 8520 Kuurne, wordt 
voorgedragen als kandidaat-lid voor het regionaal bestuurscomité Leie van de 
opdrachthoudende vereniging Fluvius West.

10. Vereniging voor Openbaar Groen (VVOG) - aanduiden van een 
vertegenwoordiger en een plaatsvervangend vertegenwoordiger 
voor de algemene en buitengewone algemene vergaderingen

Besluit

De heer Chris Delneste, schepen, wonende Weidenstraat 51 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen aan de 
algemene en buitengewone algemene vergaderingen van de Vereniging voor 
Openbaar Groen.
De heer Willem Vanwynsberghe, schepen, wonende Kattestraat 101 te 8520 Kuurne, 
wordt aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne 
om deel te nemen aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van 
de Vereniging voor Openbaar Groen.

11. Vlaamse Vervoermaatschappij De Lijn - aanduiden van een 
vertegenwoordiger en een plaatsvervangend vertegenwoordiger 
voor de algemene vergaderingen

Besluit

Mevr. Céline D'Halluin, raadslid, wonende Beeklaan 25 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen aan de 
algemene vergaderingen van de Vlaamse Vervoermaatschappij De Lijn.
De heer Johan Schietgat, raadslid, wonende Najaarsweg 2 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om 
deel te nemen aan de algemene vergaderingen van de Vlaamse Vervoermaatschappij 
De Lijn.

12. Onderwijsvereniging van steden en gemeenten (OVSG) - 
aanduiden van een vertegenwoordiger en een plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de algemene en buitengewone algemene 
vergaderingen - voordragen van een kandidaat-bestuurder

Besluit

De heer Johan Bossuyt, raadslid, wonende Weidenstraat 109 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen aan de 
algemene en buitengewone algemene vergaderingen van de Onderwijsvereniging 
van Steden en Gemeenten (OVSG).
De heer Jan Deprez, schepen, wonende Kattebelweg 8 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om 
deel te nemen aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van de 
Onderwijsvereniging van Steden en Gemeenten (OVSG).
De heer Johan Bossuyt, raadslid, wonende Weidenstraat 109 te 8520 Kuurne, wordt 
voorgedragen als kandidaat-bestuurder in de raad van bestuur van OVSG.
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13. Regionaal Landschap Leie en Schelde vzw - aanduiden van een 
vertegenwoordiger en een plaatsvervangend vertegenwoordiger 
voor de algemene en buitengewone algemene vergaderingen - 
voordragen kandidaat-bestuurder

Besluit

De heer Johan Schietgat, raadslid, wonende Najaarsweg 2 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen aan de 
algemene en buitengewone algemene vergaderingen van de vzw Regionaal 
Landschap Leie en Schelde.
Mevr. Sarah Stamper, wonende Kattestraat 148 te 8520 Kuurne, wordt aangeduid 
als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen 
aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van de vzw Regionaal 
Landschap Leie en Schelde.
De heer Chris Delneste, schepen, wonende Weidenstraat 51 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als kandidaat-bestuurder in het bestuursorgaan van de vzw Regionaal 
Landschap Leie en Schelde.

14. De Poort vzw, voor wonen en werk - aanduiden van een 
vertegenwoordiger en een plaatsvervangend vertegenwoordiger 
voor de  algemene en buitengewone algemene vergaderingen

Besluit

De heer Gaëtan Legein, wonende Bavikhoofsestraat 130 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen aan de 
algemene en buitengewone algemene vergaderingen van De Poort vzw, voor wonen 
en werk.
De heer Bram Deloof, schepen, wonende Bavikhoofsestraat 52 te 8520 Kuurne, 
wordt aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne 
om deel te nemen aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van 
De Poort vzw, voor wonen en werk.

15. NV Elk Zijn Huis - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene en 
buitengewone algemene vergaderingen

Besluit

De heer Bram Deloof, schepen, wonende Bavikhoofsestraat 52 te 8520 Kuurne, 
wordt aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen 
aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van NV Elk Zijn Huis.
Mevr. Ellen Delaruye, wonende Kouterstraat 35 te 8520 Kuurne, wordt aangeduid als 
plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen 
aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van NV Elk Zijn Huis.

16. VZW Buurthuis 't Senter - aanduiden vertegenwoordigers en 
plaatsvervangend vertegenwoordigers voor de algemene en 
buitengewone algemene vergaderingen - voordragen van een 
commissaris

Besluit

Mevr. Rita Verdure, wonende Pieter Verhaeghestraat 68 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen aan de 
algemene en buitengewone algemene vergaderingen van VZW Buurthuis 't Senter.
Mevr. Stien Decadt, wonende Stokerijstraat 144/B000 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen aan de 
algemene en buitengewone algemene vergaderingen van VZW Buurthuis 't Senter.
 
De heer Francis Benoit, burgemeester, wonende Pachthofweg 1 te 8520 Kuurne, 
wordt aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne 
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om deel te nemen aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van 
VZW Buurthuis 't Senter.
De heer Johan Bossuyt, raadslid, wonende Weidenstraat 109 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om 
deel te nemen aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van VZW 
Buurthuis 't Senter.
 
De heer Jan Deprez, wonende Kattebelweg 8 te 8520 Kuurne, wordt voorgedragen 
als commissaris in de vzw Buurthuis ’t Senter.

17. Leiebekken - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor het bekkenbestuur

Besluit

De heer Chris Delneste, schepen, wonende Weidenstraat 51 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen aan 
het bekkenbestuur van het Leiebekken.
De heer Willem Vanwynsberghe, schepen, wonende  Kattestraat 101 te 8520 
Kuurne, wordt aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente 
Kuurne om deel te nemen aan het bekkenbestuur van het Leiebekken.

18. SW+ - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene en 
buitengewone algemene vergaderingen

Besluit

Mevr. Celine D'Halluin, raadslid, wonende Beeklaan 25 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen aan 
de  algemene en buitengewone algemene vergaderingen van SW+.
 
Mevr. Sarah Stamper, raadslid, wonende Kattestraat 148 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om 
deel te nemen aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van 
SW+.

19. Interlokale Vereniging 'ILV Parkeren regio Kortrijk' - aanduiden 
van een vertegenwoordiger en een plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in het beheerscomité

Besluit

De heer Chris Delneste, schepen, wonende Weidenstraat 51 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne in het beheerscomité van 
de Interlokale Vereniging 'ILV Parkeren regio Kortrijk'.
 
Mevr. Isabelle Vereecke, schepen, wonende Brugsesteenweg 349 te 8520 Kuurne, 
wordt aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne 
in het beheerscomité van de Interlokale Vereniging 'ILV Parkeren regio Kortrijk'.

20. Interlokale vereniging "ILV Verkeersveiligheid regio Kortrijk" - 
aanduiden van een effectief afgevaardigde en plaatsvervangend 
afgevaardigde in het beheerscomité

Besluit

De heer Francis Benoit, burgemeester, wonende Pachthofweg 1 te 8520 Kuurne, 
wordt aangeduid als afgevaardigde van de gemeente Kuurne in het beheerscomité 
van de interlokale vereniging "ILV Verkeersveiligheid regio Kortrijk".
 
De heer Chris Delneste, schepen, wonende Weidenstraat 51 te 8520 Kuurne,  wordt 
aangeduid als plaatsvervangend afgevaardigde van de gemeente Kuurne in het 
beheerscomité van de interlokale vereniging "ILV Verkeersveiligheid regio Kortrijk".
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21. Interlokale Vereniging 'ILV voor het deeltijds kunstonderwijs 
Harelbeke - Kuurne' - aanduiden van een vertegenwoordiger en 
een plaatsvervangend vertegenwoordiger in het beheerscomité

Besluit

De heer Jan Deprez, schepen, wonende Kattebelweg 8 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne in het beheerscomité van 
de Interlokale Vereniging 'ILV voor het Deeltijds Kunstonderwijs Harelbeke - 
Kuurne'. 
 
De heer Johan Bossuyt, raadslid, wonende Weidenstraat 109 te 8520 Kuurne wordt 
aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne in het 
beheerscomité van de Interlokale Vereniging 'ILV voor het Deeltijds Kunstonderwijs 
Harelbeke - Kuurne'.

22. Woonwijs - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de stuurgroep

Besluit

De heer Bram Deloof, schepen, wonende Bavikhoofsestraat 52 te 8520 Kuurne, 
wordt aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen 
aan de stuurgroep van Woonwijs.
 
De heer Willem Vanwynsberghe, schepen, wonende Kattestraat 101 te 8520 Kuurne, 
wordt aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne 
om deel te nemen aan de stuurgroep van Woonwijs.

23. Gemeentelijke Holding NV - in vereffening - aanduiden van een 
vertegenwoordiger en een plaatsvervangend vertegenwoordiger 
voor de algemene en buitengewone algemene vergaderingen

Besluit

De heer Chris Delneste, schepen, wonende Weidenstraat 51 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen aan de 
algemene en buitengewone algemene vergaderingen van de Gemeentelijke Holding 
NV - in vereffening.
 
De heer Lukas Lannoo, raadslid, wonende Papaversstraat 11 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om 
deel te nemen aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van de 
Gemeentelijke Holding NV - in vereffening.

24. Zefier CV - aanduiden van een vertegenwoordiger en een 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de algemene en 
buitengewone algemene vergaderingen

Besluit

Mevr. Céline D'Halluin, raadslid, wonende Beeklaan 25 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om deel te nemen aan de 
algemene en buitengewone algemene vergaderingen van Zefier CV.
 
De heer Lukas Lannoo, raadslid, wonende Papaversstraat 11 te 8520 Kuurne, wordt 
aangeduid als plaatsvervangend vertegenwoordiger van de gemeente Kuurne om 
deel te nemen aan de algemene en buitengewone algemene vergaderingen van 
Zefier CV.
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25. Imog - goedkeuren agenda en vaststellen van het mandaat van 
vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger voor 
de buitengewone algemene vergadering van 25 maart 2025

Besluit

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan volgende agendapunten van de 
buitengewone algemene vergadering van Imog op 25 maart 2025:

1° Samenstelling van het bureau;
2° Benoeming van de nieuwe bestuurders:

2.1 voorstelling kandidatuur;
2.2 aanstelling door de BAV;

3° Vaststellen presentiegelden;
4° Oprichten algemeen comité;
5° Varia.

 
De gemeenteraad zal de aangeduide vertegenwoordiger de heer Marc Plets en/of zijn 
plaatsvervanger mevr. Greta Verhaeghe opdragen hun stemgedrag af te stemmen op 
de beslissing genomen in onderhavig raadsbesluit en als dusdanig de op de agenda 
geplaatste punten van de buitengewone algemene vergadering van Imog op 25 
maart 2025, waarvoor een beslissing moet worden genomen, goed te keuren.

26. Psilon, crematoriumbeheer Zuid-West-Vlaanderen - goedkeuren 
agenda en vaststellen van het mandaat van vertegenwoordiger en 
plaatsvervangend vertegenwoordiger voor de bijzondere algemene 
vergadering van woensdag 26 maart 2025

Besluit

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan volgende agendapunten van de 
bijzondere algemene vergadering van Psilon, crematoriumbeheer Zuid-West-
Vlaanderen, op woensdag 26 maart 2025:

1. Kennisnamevoordrachten kandidaat-bestuurders;
2. Aanduiding effectieve bestuurders;
3. Kennisname aanduiding bestuurder met raadgevende stem.

 
De gemeenteraad zal de aangeduide vertegenwoordiger de heer Geert Lesage en/of 
zijn plaatsvervanger de heer Johan Bossuyt opdragen hun stemgedrag af te 
stemmen op de beslissing genomen in onderhavig raadsbesluit en als dusdanig de op 
de agenda geplaatste punten van de bijzondere algemene vergadering van Psilon, 
crematoriumbeheer Zuid-West-Vlaanderen, op woensdag 26 maart 2025, waarvoor 
een beslissing moet worden genomen, goed te keuren.

27. Leiedal - goedkeuren agenda en vaststellen van het mandaat van 
vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger voor 
de bijzondere algemene vergadering van dinsdag 25 maart 2025

Besluit

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan volgende agendapunten van de 
bijzondere algemene vergadering van Leiedal op dinsdag 25 maart 2025:

1. Installatie algemene vergadering (uitvoering van artikel 42-44 van de 
statuten);
2. Benoeming raad van bestuur - bestuurders met stemrecht (geheime 
stemming) (Uitvoering van artikel 79 van de statuten);
3. Akteneming raad van bestuur - bestuurders zonder stemrecht (Uitvoering van 
artikel 17 II van de statuten);
4. Vaststelling presentiegelden (Uitvoering van artikel 37 van de statuten);
5. Vooruitblik Beleidsplan 2026-2031 (Overzicht van de aanpak voor het 
beleidsplan 2026-2031);
6. Varia.
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De gemeenteraad zal de aangeduide vertegenwoordiger mevr. Hilde Vanhauwaert 
en/of haar plaatsvervanger de heer Marc Plets opdragen hun stemgedrag af te 
stemmen op de beslissing genomen in onderhavig raadsbesluit en als dusdanig de op 
de agenda geplaatste punten van de bijzondere algemene vergadering van Leiedal 
op dinsdag 25 maart 2025, waarvoor een beslissing moet worden genomen, goed te 
keuren.

28. Creat Services dv - goedkeuren agenda en vaststellen van het 
mandaat van vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de buitengewone algemene vergadering 
van 25 maart 2025

Besluit

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan volgende agendapunten van de 
buitengewone algemene vergadering van Creat Services dv op 25 maart 2025:

1. Stand van zaken van bijlagen 1 en 2 aan de statuten;
2. Ontslag en benoeming van de bestuurders in de Raad van Bestuur;
Varia.

De gemeenteraad zal de aangeduide vertegenwoordiger mevr. Hilde Vanhauwaert 
en/of haar plaatsvervanger mevr. Eveline Van Haverbeke opdragen hun stemgedrag 
af te stemmen op de beslissing genomen in onderhavig raadsbesluit en als dusdanig 
de op de agenda geplaatste punten van de buitengewone algemene vergadering van 
Creat Services dv op 25 maart 2025, waarvoor een beslissing moet worden 
genomen, goed te keuren.

29. Farys ov - goedkeuren agenda en vaststellen van het mandaat van 
vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger voor 
de buitengewone algemene vergadering van 28 maart 2025

Besluit

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan volgende agendapunten van de 
buitengewone algemene vergadering van Farys ov op 28 maart 2025:

1. Wijzigingen in deelnemers en/of kapitaal;
2. Stand van zaken van bijlage 1 en 2 aan de statuten ingevolge wijzigingen in 
deelnemers en/of kapitaal;
3. Ontslag en benoeming van de bestuurders in de Raad van Bestuur;
4. Ontslag en benoeming van de leden van de adviescomités;
Varia.

 
De gemeenteraad zal de aangeduide vertegenwoordiger de heer Marc Plets en/of zijn 
plaatsvervanger de heer Chris Delneste opdragen hun stemgedrag af te stemmen op 
de beslissing genomen in onderhavig raadsbesluit en als dusdanig de op de agenda 
geplaatste punten van de buitengewone algemene vergadering van Farys ov op 28 
maart 2025, waarvoor een beslissing moet worden genomen, goed te keuren.

30. Fluvius West - goedkeuren agenda en vaststellen van het mandaat 
van vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger 
voor de buitengewone algemene vergadering van 18 maart 2025

Besluit

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan de agenda van de buitengewone 
algemene vergadering van Fluvius West op 18 maart 2025 met als enig agendapunt: 
'Statutaire ontslagnemingen / benoemingen'.
 
De gemeenteraad zal de aangeduide vertegenwoordiger de heer Bert Deroo en/of 
zijn plaatsvervanger de heer Marc Plets opdragen hun stemgedrag af te stemmen op 
de beslissing genomen in onderhavig raadsbesluit en als dusdanig de op de agenda 
geplaatste punten van de buitengewone algemene vergadering van Fluvius West op 
18 maart 2025, waarvoor een beslissing moet worden genomen, goed te keuren.
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31. Cipal (C-Smart) - goedkeuren agenda en vaststellen van het 
mandaat van vertegenwoordiger en plaatsvervangend 
vertegenwoordiger voor de bijzondere algemene vergadering op 
digitale wijze van donderdag 27 maart 2025

Besluit

De gemeenteraad verleent zijn goedkeuring aan volgende agendapunten van de 
bijzondere algemene vergadering op digitale wijze van Cipal (C-Smart) op donderdag 
27 maart 2025:

1. Benoeming van de leden van de raad van bestuur;
2. Akteneming van de gemeenteraadsbeslissingen tot aanduiding van een lid van 

de raad van bestuur met raadgevende stem en bepaling van de rangorde;
3. Goedkeuring van het verslag, staande de vergadering.

 
De gemeenteraad zal de aangeduide vertegenwoordiger de heer Willem 
Vanwynsberghe en/of zijn plaatsvervanger de heer Johan Schietgat opdragen hun 
stemgedrag af te stemmen op de beslissing genomen in onderhavig raadsbesluit en 
als dusdanig de op de agenda geplaatste punten van de bijzondere algemene 
vergadering op digitale wijze van Cipal (C-Smart) op donderdag 27 maart maandag 
31 maart 2025, waarvoor een beslissing moet worden genomen, goed te keuren.

32. Vaststellen van een tijdelijke verordening betreffende de 
beperking op de ambulante activiteiten op en langs de openbare 
weg te Kuurne op zaterdag 1 maart 2025 tijdens KBK Cyclo en 
zondag 2 maart 2025 tijdens de wielerwedstrijd Kuurne-Brussel-
Kuurne

Besluit

Op zaterdag 1 maart 2025 en zondag 2 maart 2025 vanaf 09.00 uur tot 19.00 uur is 
er verbod op het houden van ambulante activiteiten langs straten en openbare 
pleinen of plaatsen, inbegrepen de vaste standplaatsen op de openbare weg, en alle 
plaatsen palende aan de openbare weg toegankelijk voor het publiek en die niet 
specifiek bestemd zijn om gebruikt te worden voor de verkoop of voor 
verkoopaanbiedingen, tenzij de betrokkenen in het bezit zijn van een door de 
burgemeester afgeleverde schriftelijke uitzonderingsvergunning die de plaats 
aanduidt waar de ambulante activiteit mag worden uitgeoefend, bij welk middel en 
met welke waren en na voorafgaandelijke toelating van de concessiehoudende 
vereniging.


